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✓ Yrittäjägallupin selvittää pienten ja keskisuurten yritysten mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

✓ Tutkimus toteutettiin tiedonkeruuna, jossa osa vastaajista osallistui kyselyyn Suomen Yrittäjien rekisteristä 

sähköpostikyselynä (517 vastausta) ja osa Gallup Forum -internetpaneelin kautta (516 vastausta). 

✓ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1033 pk-yrityksen edustajaa.

✓ Vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

✓ Tiedonkeruu tehtiin 1. - 11.4. 2022 välisenä aikana. 

✓ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta +- 3,1 prosenttiyksikköä.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä kuulua useampaan ryhmään 

samanaikaisesti.

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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HENKILÖITÄ YRITYKSESSÄ TÖISSÄ YRITTÄJÄ/YRITTÄJÄT ML. ?

1 henkilö/yksinyrittäjä

2–4 henkilöä

5–9 henkilöä

10–19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai  päivittäistavara- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Palvelut (asiantuntija- tai muut palvelut)

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon/johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Aineiston rakenne
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Alustapalvelut
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Mitä alustapalveluja yritys käyttää

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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KÄYTTÖJÄRJESTELMÄ (esim. Microsoft
Windows, Apple iOS, Google Android)

VERKKOSELAIN (esim. Chrome, Safari, Edge,
Firefox)

HAKUKONE (esim. Google, Bing, Yahoo)

PILVIPALVELU (esim. Microsoft 365, Microsoft
Teams, Microsoft Azure, Google Drive)

VERKKOYHTEISÖPALVELU (esim. Facebook,
LinkedIn, Twitter)

SOVELLUSKAUPPA (esim. Google Play, Apple
App Store)

VIDEONJAKOPALVELU (esim. YouTube)

VERKKOMARKKINAPAIKKA (esim. Tori,
Amazon, Booking.com)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Mitä seuraavista alustapalveluista yrityksenne käyttää?

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
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Mitä alustapalveluja yritys käyttää

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300% 350% 400% 450% 500% 550% 600%

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=426)
2-4 hlöä (n=259)
5-9 hlöä (n=147)

10 hlöä tai enemmän (n=199)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=111)
Kauppa (n=168)

Rakentaminen (n=151)
Palvelut (n=576)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=244)

Uusimaa (n=94)
Etelä-Suomi (n=240)
Länsi-Suomi (n=240)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)
IKÄ:

18-39 v (n=224)
40-49 v (n=200)
50-59 v (n=305)

60- v (n=303)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=741)
Ei ole (n=280)

KÄYTTÖJÄRJESTELMÄ (esim. Microsoft Windows, Apple iOS, Google Android)
VERKKOSELAIN (esim. Chrome, Safari, Edge, Firefox)
HAKUKONE (esim. Google, Bing, Yahoo)
PILVIPALVELU (esim. Microsoft 365, Microsoft Teams, Microsoft Azure, Google Drive)
VERKKOYHTEISÖPALVELU (esim. Facebook, LinkedIn, Twitter)
SOVELLUSKAUPPA (esim. Google Play, Apple App Store)
VIDEONJAKOPALVELU (esim. YouTube)
VERKKOMARKKINAPAIKKA (esim. Tori, Amazon, Booking.com)

Mitä seuraavista alustapalveluista 
yrityksenne käyttää?
Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Kyllä, %

Kuva ilman lukuja 

kokonaisvaikutuksen 

hahmottamiseksi eri taustaryhmissä
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Mitä alustapalveluja yritys käyttää

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu

88

85

80

73

72

55

32

25

86

83

76

65

67

51

24

20

90

86

78

74

68

53

26

24

88

85

84

81

79

59

42

28

90

87

88

86

83

63

50

34

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

KÄYTTÖJÄRJESTELMÄ (esim. Microsoft Windows,
Apple iOS, Google Android)

VERKKOSELAIN (esim. Chrome, Safari, Edge,
Firefox)

HAKUKONE (esim. Google, Bing, Yahoo)

PILVIPALVELU (esim. Microsoft 365, Microsoft
Teams, Microsoft Azure, Google Drive)

VERKKOYHTEISÖPALVELU (esim. Facebook,
LinkedIn, Twitter)

SOVELLUSKAUPPA (esim. Google Play, Apple App
Store)

VIDEONJAKOPALVELU (esim. YouTube)

VERKKOMARKKINAPAIKKA (esim. Tori, Amazon,
Booking.com)

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) 1 hlö (n=426)

2-4 hlöä (n=259) 5-9 hlöä (n=147)

10 hlöä tai enemmän (n=199)

Mitä seuraavista alustapalveluista yrityksenne käyttää?

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
Kyllä, %
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Mitä alustapalveluja yritys käyttää

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

KÄYTTÖJÄRJESTELMÄ (esim. Microsoft Windows,
Apple iOS, Google Android)

VERKKOSELAIN (esim. Chrome, Safari, Edge,
Firefox)

HAKUKONE (esim. Google, Bing, Yahoo)

PILVIPALVELU (esim. Microsoft 365, Microsoft
Teams, Microsoft Azure, Google Drive)

VERKKOYHTEISÖPALVELU (esim. Facebook,
LinkedIn, Twitter)

SOVELLUSKAUPPA (esim. Google Play, Apple App
Store)

VIDEONJAKOPALVELU (esim. YouTube)

VERKKOMARKKINAPAIKKA (esim. Tori, Amazon,
Booking.com)

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) Teollisuus (n=111)

Kauppa (n=168) Rakentaminen (n=151)

Palvelut (n=576)

Mitä seuraavista alustapalveluista yrityksenne käyttää?

YRITYKSEN TOIMIALA:

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
Kyllä, %
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Mitä alustapalveluja yritys käyttää

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

KÄYTTÖJÄRJESTELMÄ (esim. Microsoft Windows,
Apple iOS, Google Android)

VERKKOSELAIN (esim. Chrome, Safari, Edge,
Firefox)

HAKUKONE (esim. Google, Bing, Yahoo)

PILVIPALVELU (esim. Microsoft 365, Microsoft
Teams, Microsoft Azure, Google Drive)

VERKKOYHTEISÖPALVELU (esim. Facebook,
LinkedIn, Twitter)

SOVELLUSKAUPPA (esim. Google Play, Apple App
Store)

VIDEONJAKOPALVELU (esim. YouTube)

VERKKOMARKKINAPAIKKA (esim. Tori, Amazon,
Booking.com)

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) Ei ole (n=280) Kyllä on (n=741)

Mitä seuraavista alustapalveluista yrityksenne käyttää?

SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
Kyllä, %
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Mitä alustapalveluja yritys käyttää

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

KÄYTTÖJÄRJESTELMÄ (esim. Microsoft Windows,
Apple iOS, Google Android)

VERKKOSELAIN (esim. Chrome, Safari, Edge,
Firefox)

HAKUKONE (esim. Google, Bing, Yahoo)

PILVIPALVELU (esim. Microsoft 365, Microsoft
Teams, Microsoft Azure, Google Drive)

VERKKOYHTEISÖPALVELU (esim. Facebook,
LinkedIn, Twitter)

SOVELLUSKAUPPA (esim. Google Play, Apple App
Store)

VIDEONJAKOPALVELU (esim. YouTube)

VERKKOMARKKINAPAIKKA (esim. Tori, Amazon,
Booking.com)

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) Pääkaupunkiseutu (n=244)

Uusimaa (n=94) Etelä-Suomi (n=240)

Länsi-Suomi (n=240) Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)

Mitä seuraavista alustapalveluista yrityksenne käyttää?

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
Kyllä, %

10



Mitä alustapalveluja yritys käyttää

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

KÄYTTÖJÄRJESTELMÄ (esim. Microsoft Windows,
Apple iOS, Google Android)

VERKKOSELAIN (esim. Chrome, Safari, Edge,
Firefox)

HAKUKONE (esim. Google, Bing, Yahoo)

PILVIPALVELU (esim. Microsoft 365, Microsoft
Teams, Microsoft Azure, Google Drive)

VERKKOYHTEISÖPALVELU (esim. Facebook,
LinkedIn, Twitter)

SOVELLUSKAUPPA (esim. Google Play, Apple App
Store)

VIDEONJAKOPALVELU (esim. YouTube)

VERKKOMARKKINAPAIKKA (esim. Tori, Amazon,
Booking.com)

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) 18-39 v (n=224)

40-49 v (n=200) 50-59 v (n=305)

60- v (n=303)

Mitä seuraavista alustapalveluista yrityksenne käyttää?

IKÄ:

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
Kyllä, %
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Mihin tarkoitukseen yritys käyttää alustapalveluja

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Tiedon jakaminen

Tiedon tallentaminen

Markkinointi

Ulkoinen viestintä

Yhteistyö kumppanien kanssa

Asiakaspalvelu

Myynti

Sisäinen viestintä

Yhteistyö yrityksen sisällä

Jakelu

Tuotanto

Tuotekehitys

Kyllä En osaa sanoa Ei

Mihin yrityksenne käyttää alustapalveluita?

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
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Mihin tarkoitukseen yritys käyttää alustapalveluja

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu

0% 100% 200% 300% 400% 500% 600% 700% 800%

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=426)
2-4 hlöä (n=259)
5-9 hlöä (n=147)

10 hlöä tai enemmän (n=199)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=111)
Kauppa (n=168)

Rakentaminen (n=151)
Palvelut (n=576)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=244)

Uusimaa (n=94)
Etelä-Suomi (n=240)
Länsi-Suomi (n=240)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)
IKÄ:

18-39 v (n=224)
40-49 v (n=200)
50-59 v (n=305)

60- v (n=303)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=741)
Ei ole (n=280)

Tiedon jakaminen Tiedon tallentaminen

Markkinointi Ulkoinen viestintä

Yhteistyö kumppanien kanssa Asiakaspalvelu

Myynti Sisäinen viestintä

Yhteistyö yrityksen sisällä Jakelu

Tuotanto Tuotekehitys

Mihin yrityksenne käyttää alustapalveluita?

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Kyllä, %

Kuva ilman lukuja 

kokonaisvaikutuksen 

hahmottamiseksi eri taustaryhmissä
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Mihin tarkoitukseen yritys käyttää alustapalveluja

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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Tiedon jakaminen

Tiedon tallentaminen

Markkinointi

Ulkoinen viestintä

Yhteistyö kumppanien kanssa

Asiakaspalvelu

Myynti

Sisäinen viestintä

Yhteistyö yrityksen sisällä

Jakelu

Tuotanto

Tuotekehitys

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) 1 hlö (n=426)

2-4 hlöä (n=259) 5-9 hlöä (n=147)

10 hlöä tai enemmän (n=199)

Mihin yrityksenne käyttää alustapalveluita?

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
Kyllä, %
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Mihin tarkoitukseen yritys käyttää alustapalveluja

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Tiedon jakaminen

Tiedon tallentaminen

Markkinointi

Ulkoinen viestintä

Yhteistyö kumppanien kanssa

Asiakaspalvelu

Myynti

Sisäinen viestintä

Yhteistyö yrityksen sisällä

Jakelu

Tuotanto

Tuotekehitys

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) Teollisuus (n=111)

Kauppa (n=168) Rakentaminen (n=151)

Palvelut (n=576)

Mihin yrityksenne käyttää alustapalveluita?

YRITYKSEN TOIMIALA:

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
Kyllä, %
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Mihin tarkoitukseen yritys käyttää alustapalveluja

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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Tiedon jakaminen

Tiedon tallentaminen

Markkinointi

Ulkoinen viestintä

Yhteistyö kumppanien kanssa

Asiakaspalvelu

Myynti

Sisäinen viestintä

Yhteistyö yrityksen sisällä

Jakelu

Tuotanto

Tuotekehitys

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) Ei ole (n=280) Kyllä on (n=741)

Mihin yrityksenne käyttää alustapalveluita?

SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
Kyllä, %
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Mihin tarkoitukseen yritys käyttää alustapalveluja

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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Tiedon jakaminen

Tiedon tallentaminen

Markkinointi

Ulkoinen viestintä

Yhteistyö kumppanien kanssa

Asiakaspalvelu

Myynti

Sisäinen viestintä

Yhteistyö yrityksen sisällä

Jakelu

Tuotanto

Tuotekehitys

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) Pääkaupunkiseutu (n=244)

Uusimaa (n=94) Etelä-Suomi (n=240)

Länsi-Suomi (n=240) Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)

Mihin yrityksenne käyttää alustapalveluita?

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
Kyllä, %
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Mihin tarkoitukseen yritys käyttää alustapalveluja

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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Sisäinen viestintä

Yhteistyö yrityksen sisällä

Jakelu

Tuotanto

Tuotekehitys

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) 18-39 v (n=224)

40-49 v (n=200) 50-59 v (n=305)

60- v (n=303)

Mihin yrityksenne käyttää alustapalveluita?

IKÄ:

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
Kyllä, %
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Kuinka riippuvainen yritys on alustapalveluista

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu

Erittäin 
riippu-
vainen

Melko 
riippu-
vainen

En osaa 
sanoa

Vain vähän 
riippu-
vainen

Ei lainkaan 
riippu-
vainen
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Kuinka riippuvainen yrityksenne on 
alustapalveluista?

%

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) 17
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Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=426)

2-4 hlöä (n=259)

5-9 hlöä (n=147)

10 hlöä tai enemmän (n=199)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=111)

Kauppa (n=168)

Rakentaminen (n=151)

Palvelut (n=576)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=244)

Uusimaa (n=94)

Etelä-Suomi (n=240)

Länsi-Suomi (n=240)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)

IKÄ:

18-39 v (n=224)

40-49 v (n=200)

50-59 v (n=305)

60- v (n=303)

SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=741)

Ei ole (n=280)

Erittäin riippuvainen (4) Melko riippuvainen (3) En osaa sanoa

Vain vähän riippuvainen (2) Ei lainkaan riippuvainen (1)

Kuinka riippuvainen yrityksenne on alustapalveluista?

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) ka.
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Mitkä asiat estävät tai haittaavat alustapalveluiden käyttöä yrityksessä

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Oman yrityksen osaamisen puute

Korkea hinta

Tekniset häiriöt

Vaikeaselkoiset käyttö- tai sopimusehdot

Puutteellinen tietoturva

Huono käytettävyys

Vaihtoehtoisten palveluiden vähäisyys

Vaikeus vaihtaa toiseen alustapalveluun

Huono asiakaspalvelu

Tietoliikenneyhteyksien riittämättömyys

Puutteelliset valitusmahdollisuudet

Epäoikeudenmukaiset käytännöt

Joku muu asia, mikä?

Ei mikään

Mitkä asiat estävät tai haittaavat alustapalveluiden käyttöä yrityksessänne? 
Voit valita useita.

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
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Mitkä asiat estävät tai haittaavat alustapalveluiden käyttöä yrityksessä

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu

0% 25% 50% 75% 100% 125% 150% 175% 200%

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=426)
2-4 hlöä (n=259)
5-9 hlöä (n=147)

10 hlöä tai enemmän (n=199)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=111)
Kauppa (n=168)

Rakentaminen (n=151)
Palvelut (n=576)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=244)

Uusimaa (n=94)
Etelä-Suomi (n=240)
Länsi-Suomi (n=240)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)
IKÄ:

18-39 v (n=224)
40-49 v (n=200)
50-59 v (n=305)

60- v (n=303)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=741)
Ei ole (n=280)

Oman yrityksen osaamisen puute Korkea hinta

Tekniset häiriöt Vaikeaselkoiset käyttö- tai sopimusehdot

Puutteellinen tietoturva Huono käytettävyys

Vaihtoehtoisten palveluiden vähäisyys Vaikeus vaihtaa toiseen alustapalveluun

Huono asiakaspalvelu Tietoliikenneyhteyksien riittämättömyys

Puutteelliset valitusmahdollisuudet Epäoikeudenmukaiset käytännöt

Joku muu asia, mikä?

Mitkä asiat estävät tai haittaavat alustapalveluiden käyttöä yrityksessänne? 
Voit valita useita.
Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Kuva ilman lukuja 

kokonaisvaikutuksen 

hahmottamiseksi eri taustaryhmissä

21



Mitkä asiat estävät tai haittaavat alustapalveluiden käyttöä yrityksessä

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Oman yrityksen osaamisen puute

Korkea hinta

Tekniset häiriöt

Vaikeaselkoiset käyttö- tai sopimusehdot

Puutteellinen tietoturva

Huono käytettävyys

Vaihtoehtoisten palveluiden vähäisyys

Vaikeus vaihtaa toiseen alustapalveluun

Huono asiakaspalvelu

Tietoliikenneyhteyksien riittämättömyys

Puutteelliset valitusmahdollisuudet

Epäoikeudenmukaiset käytännöt

Joku muu asia, mikä?

Ei mikään

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) 1 hlö (n=426)

2-4 hlöä (n=259) 5-9 hlöä (n=147)

10 hlöä tai enemmän (n=199)

Mitkä asiat estävät tai haittaavat alustapalveluiden käyttöä yrityksessänne? 
Voit valita useita.

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
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Mitkä asiat estävät tai haittaavat alustapalveluiden käyttöä yrityksessä

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Oman yrityksen osaamisen puute

Korkea hinta

Tekniset häiriöt

Vaikeaselkoiset käyttö- tai sopimusehdot

Puutteellinen tietoturva

Huono käytettävyys

Vaihtoehtoisten palveluiden vähäisyys

Vaikeus vaihtaa toiseen alustapalveluun

Huono asiakaspalvelu

Tietoliikenneyhteyksien riittämättömyys

Puutteelliset valitusmahdollisuudet

Epäoikeudenmukaiset käytännöt

Joku muu asia, mikä?

Ei mikään

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) Teollisuus (n=111)

Kauppa (n=168) Rakentaminen (n=151)

Palvelut (n=576)

Mitkä asiat estävät tai haittaavat alustapalveluiden käyttöä yrityksessänne? 
Voit valita useita.

YRITYKSEN TOIMIALA:

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
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Mitkä asiat estävät tai haittaavat alustapalveluiden käyttöä yrityksessä

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Oman yrityksen osaamisen puute

Korkea hinta

Tekniset häiriöt

Vaikeaselkoiset käyttö- tai sopimusehdot

Puutteellinen tietoturva

Huono käytettävyys

Vaihtoehtoisten palveluiden vähäisyys

Vaikeus vaihtaa toiseen alustapalveluun

Huono asiakaspalvelu

Tietoliikenneyhteyksien riittämättömyys

Puutteelliset valitusmahdollisuudet

Epäoikeudenmukaiset käytännöt

Joku muu asia, mikä?

Ei mikään

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) Ei ole (n=280) Kyllä on (n=741)

Mitkä asiat estävät tai haittaavat alustapalveluiden käyttöä yrityksessänne? 
Voit valita useita.

SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
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Mitkä asiat estävät tai haittaavat alustapalveluiden käyttöä yrityksessä

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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Oman yrityksen osaamisen puute

Korkea hinta

Tekniset häiriöt

Vaikeaselkoiset käyttö- tai sopimusehdot

Puutteellinen tietoturva

Huono käytettävyys

Vaihtoehtoisten palveluiden vähäisyys

Vaikeus vaihtaa toiseen alustapalveluun

Huono asiakaspalvelu

Tietoliikenneyhteyksien riittämättömyys

Puutteelliset valitusmahdollisuudet

Epäoikeudenmukaiset käytännöt

Joku muu asia, mikä?

Ei mikään

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) Pääkaupunkiseutu (n=244)

Uusimaa (n=94) Etelä-Suomi (n=240)

Länsi-Suomi (n=240) Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)

Mitkä asiat estävät tai haittaavat alustapalveluiden käyttöä yrityksessänne? 
Voit valita useita.

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
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Mitkä asiat estävät tai haittaavat alustapalveluiden käyttöä yrityksessä

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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Oman yrityksen osaamisen puute

Korkea hinta

Tekniset häiriöt

Vaikeaselkoiset käyttö- tai sopimusehdot

Puutteellinen tietoturva

Huono käytettävyys

Vaihtoehtoisten palveluiden vähäisyys

Vaikeus vaihtaa toiseen alustapalveluun

Huono asiakaspalvelu

Tietoliikenneyhteyksien riittämättömyys

Puutteelliset valitusmahdollisuudet

Epäoikeudenmukaiset käytännöt

Joku muu asia, mikä?

Ei mikään

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) 18-39 v (n=224)

40-49 v (n=200) 50-59 v (n=305)

60- v (n=303)

Mitkä asiat estävät tai haittaavat alustapalveluiden käyttöä yrityksessänne? 
Voit valita useita.

IKÄ:

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
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